
专业招聘 762人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

石家庄炼油化工股份有限公司 2024年招聘
762人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库

答案大全含答案【名师推荐】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]结果:总结:过程()

A: 醉酒:处理:事故

B: 资格:考试:从业

C: 果实:收获:花朵

D: 成绩:学习:入学

答案：C

2.[单选题]共产党员:模范()

A: 企业家:MBA

B: 矛盾:统一

C: 新陈代谢:生命

D: 文凭:智商

答案：A
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3.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

B: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键

C: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

D: 城市改名实属异想天开

答案：A

4.[单选题]在一个群体中,只要反对意见不以明确、强烈的形式表现出

来,一般成员就会产生一种错觉,以为大家的意见都是一致的。因此,当

我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时,我们最有可能接受并参照别

人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义,下列选项属

于多元无知效应的是()。

A: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手,最后原本反对的

部门在大势所趋之下也都接受了

B: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时,

大臣们为了证明自己是聪明的,不约而同地夸赞起皇帝的新装来

C: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者,本

来还持怀疑态度的病人就会信以为真

D: 小红看到一个年轻人躺在地上,但周围的人并没有打电话叫救护车,

便觉得年轻人应该没有大问题,就去忙自己的事了

答案：D
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5.[单选题]当鸟类面临栖息地破坏、天敌威胁和环境污染等生存压力

时,自身就会分泌一种名为皮质醇的激素。因此,经常处于生存压力状

态下的鸟类,其羽毛会变得较为稀疏。以下哪项如果为真,能够支持上

述论证?()

A: 如果鸟类的羽毛变得稀疏,则它们一定处于长期的压力状态
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B: 皮质醇会影响鸟类羽毛的生长和代谢

C: 鸟类体内的皮质醇含量可能会因全球变暖而发生变化

D: 一些鸟类更换栖息地后,体内的激素水平会增高

答案：B

6.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

B: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

答案：A

7.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 联谊部:俱乐部:文学部

B: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

C: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

D: 乒乓球:保龄球:羽毛球

答案：B

8.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。
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A: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

B: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

C: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

D: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

答案：D

9.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

B: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

C: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

D: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

答案：D

10.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

B: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

C: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

D: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

答案：D

11.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。
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A: 律师老冯不会使用自己的音响

B: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

C: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

D: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

答案：C

12.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 研究弃旧迎新

B: 摸索返璞归真

C: 探索枯木逢春

D: 探究焕然一新

答案：D

13.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 他躺在床上,翻来复去睡不着

B: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

C: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

D: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

答案：D
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14.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 二氧化氮——臭氧层

B: 环境污染——全球变暖

C: 光污染——氧气

D: 二氧化硫——温室效应

答案：D

15.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 作茧自缚警告

B: 画地为牢警告

C: 作法自毙警戒

D: 画地为牢告诫

答案：D

16.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 冬季在农田里种植绿肥作物

B: 将雨后板结的表土破碎

C: 喷洒除草剂以清除杂草

D: 在果园里挖排水沟
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答案：B

17.[单选题]比如你自己,过去未尝不知道莫扎特的特色,但你对他并没

有发生真正的共鸣;感之不深,自然爱之不切了;爱之不切,弹出来自然

不够味儿;而越是不够味儿,越是引不起你的兴趣,如此下去,你对一个

作家的了解当然无从深入。由此可推出()。

A: 只要深入地了解一个作家,就一定能与之产生共鸣

B: 弹出来的越是够味儿,你就会越有兴趣

C: 爱之越切,弹出来当然也就够味儿

D: 感之越深,自然爱之越切

答案：A

18.[单选题]毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行

纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的“远东”,在

世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读

、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得

越发重要和紧迫。这段文字中的“历史语境”是指()。

A: 晚清中国所遭遇的历史大变局

B: 中国被西方列强边缘化

C: 中国融入资本主义体系的时机

D: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化

答案：D

19.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 怡然自得乐此不疲乐天知命

B: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐
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C: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

D: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

答案：D

20.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

B: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

C: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

D: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

答案：C

21.[单选题]专家们认为,造成老虎数量急剧下降的原因很简单:捕杀野

生动物的违法行为仍未被完全禁止,东亚许多国家仍猖狂地进行动物皮

毛交易。专家指出,亚洲新的人口增长趋势和经济变化对老虎的生存造

成了非常重大的影响。亚洲富有的中产阶级可以承受昂贵的“虎宴

”——用老虎身体的各个部分做成晚餐,炫耀财富。这也充分刺激了野

生老虎的非法贸易,直接导致了亚洲老虎数量的急剧下降。由此可以推

出()。

A: 减少对老虎的捕杀,老虎数量就不会下降

B: 如果中产阶级改变不健康的消费观,老虎数量就不会下降

C: 经济变化趋势对有些动物的生存影响很大

D: 制止动物皮毛交易,老虎数量就不会下降
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答案：C

22.[单选题]张老师将文房四宝装在一个有四层抽屉的柜子里,让学生

猜笔、墨、纸、砚分别放在哪一层。按照笔、墨、纸、砚的顺序,小李

猜测四宝依次装在第一、二、三、四层,小王猜测四宝依次放在第一、

第三、第四和第二层,小赵猜测四宝依次装在第四、第三、第一和第二

层,而小杨猜测四宝依次装在第四、第二、第三和第一次。张老师说,

小赵一个没猜对,小李和小王各猜对了一个,而小杨猜对了两个。由此

可以推测()

A: 第一层抽屉里装的是墨

B: 第三层抽屉装的不是笔

C: 第二层抽屉里装的是纸

D: 第四层抽屉装的不是砚

答案：D

23.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 理性感性

B: 准确悟性

C: 系统感悟

D: 精确揣度

答案：B

24.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 二胡:民乐:erhu
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B: 出租汽车:计程车:taxi

C: 宾士:奔驰:Benz

D: 初中:国中:middleschool

答案：C

25.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

B: 多劳多得,存在收入差距是正常的

C: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

D: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

答案：C

26.[单选题]一国人口生育率的迅速下降在造成人口老龄化加速的同时

,少儿抚养比例迅速下降,劳动年龄人口比例上升,在老年人口比例达到

较高水平之前,将形成一个劳动力资源相对丰富、抚养负担轻、于经济

发展十分有利的“黄金时期”,人口经济学家称之为“人口红利”。中

国目前的人口年龄结构就处在人口红利的阶段,每年供给的劳动力总量

约为 1000万,劳动人口比例较高,保证了经济增长中的劳动力需求。由

于人口老龄化高峰尚未到来,社会保障支出负担轻,财富积累速度比较

快。从这段文字可以推断出()。

A: 一个老龄化社会,必然已经结束了“人口红利”期

B: “人口红利”期是一国人口变迁过程中的一个必经阶段

C: 中国的“人口红利”期即将结束

D: “人口红利”一定会带来经济增长
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答案：B

27.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 佛教:基督教

B: 指南针:火药

C: 唐装:油画

D: 武术:拳击

答案：D

28.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 历史研究依然大有可为

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：C

29.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

B: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

C: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足
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D: 只有南方古猿才是人类的祖先

答案：A

30.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的

环保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且

要求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,

现在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据

《新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游

客们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧

张,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里

的鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有

的甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球

900万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生

态旅游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

B: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

C: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

D: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为

答案：A
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31.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 某市出台限购令

B: 网友对某市限购令的看法

C: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

D: 某市限购令出台后的效果

答案：B

32.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 自食其果宣扬

B: 作茧自缚倡议

C: 玩火自焚鼓吹

D: 自作自受推动

答案：C

33.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 耳提面命买账

B: 苦口婆心理睬
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C: 诲人不倦接受

D: 趾高气扬认同

答案：A
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34.[单选题]演员:导演()

A: 战士:指挥员

B: 司机:交警

C: 作家:读者

D: 歌手:经纪人

答案：A

35.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

B: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

C: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

D: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

答案：C

36.[单选题]“快餐文化”的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩

电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作

家等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看

来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的

现代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗

场面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含

量非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快

餐文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话

题,学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形

式一致,已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。



专业招聘 762人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

A: 快餐文化的基本特征

B: 快餐文化的各种形式

C: 快餐文化对现代人生活的影响

D: 快餐文化将导致“精神沙化”

答案：D

37.[单选题]锁具:保安员:安全()

A: 航母:导弹:战争

B: 手镯:项链:美观

C: 画框:纽扣:装饰

D: 日月:星辰:光明

答案：B

38.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

B: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

C: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

D: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

答案：C

39.[单选题]教师:学生()

A: 商家:客户

B: 出版商:读者

C: 警察:罪犯
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D: 丈夫:妻子

答案：C

40.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 想得到就能做得到

B: 科技进步永无止境

C: 迷信权威会阻碍前进的步伐

D: 未来可能远远超出想象

答案：D

41.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 世界是上帝意志的创造物

B: 我思故我在

C: 世界是绝对观念的异化

D: 世界统一于存在

答案：B

42.[单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉

,对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶

。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不

确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌

恶这一概念的是()。
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A: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30岁了还没有女友,家

人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者

B: 2012年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会

谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特

C: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房

地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地

产

D: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,

可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

答案：C

43.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 所有大嗓门的人都是艺术家

B: 所有艺术家都是大嗓门

C: 有些大嗓门的人不是艺术家

D: 有些艺术家是大嗓门

答案：B

44.[单选题]交通:指挥()

A: 鲜花:盛开

B: 风景:优美

C: 困难:克服

D: 提交:报告

答案：C
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45.[单选题]进入 6月份,不少市民发现蚊子越来越多,简直无法控制,

灭蚊剂也杀不完,一些曾经“一用就灵”的灭蚊剂如今渐渐失效。在武

汉的各大医院皮肤科被蚊虫叮咬的儿童患者挤满了病房。以下哪项不

是这一现象出现的原因?()

A: 6月份气温适中,雨量充沛,最适宜蚊子繁殖生长

B: 蚊子特别喜欢叮咬儿童

C: 蚊子的抗药性非常强,被杀死的往往是“娇弱”的蚊种,适者则顽强

地生存下来

D: 不规范地使用灭蚊剂导致蚊子抗药性的产生和快速增强

答案：B

46.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

B: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

C: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

D: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

答案：D

47.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 客观条分缕析



专业招聘 762人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

B: 透彻恰如其分

C: 准确鞭辟入里
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